

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 69
(9542)

Пятница
28 августа
2015 года

• 1 сентября - День знаний

**Уважаемые педагоги и родители!
Дорогие школьники и студенты!**

Первое сентября особое событие - ответственное и волнительное - для всех нас. Праздник белых бантов и цветов, надежд и свершений. Это начало нового и интересного этапа жизни в первую очередь для первоклассников. Их в Тюменской области более 20 тысяч. В этот день перед ними распахнутся двери в увлекательный мир знаний.

Сразу три новых образовательных учреждения - гимназия №16 в областном центре, Солянская школа-сад в Уватском районе и Второвагайская школа с дошкольным отделением в Вагайском районе - откроются в этом году. Готовить будущих Менделеевых и Курчатовых начнет и единственная в регионе областная физико-математическая школа углубленного изучения точных наук.

Для студентов тоже начинается новая пора обучения теоретическим и практическим умениям и навыкам выбранной специальности. Именно от уровня их подготовки, конкурентоспособности, профессионализма и социальной активности напрямую зависит будущее нашего региона и всей страны.

Это важный праздник и для 300 выпускников педагогических вузов и колледжей, которые впервые придут работать в учебные заведения области. Молодым педагогам предстоит продолжить славные традиции тюменского образования.

Желаю школьникам и студентам успехов в учебе, интересных открытий, веры в себя, а педагогам и родителям - терпения, творческого вдохновения, крепкого здоровья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

**Уважаемые учителя,
ветераны педагогического труда,
учащиеся и родители!**

От имени депутатов Думы Уватского муниципального района от меня лично примите поздравления с Днем знаний!

Первое сентября - это праздник, который дорог каждому, кто учится и учит, кто стремится к новым горизонтам и удивительным открытиям. Этот день с радостным волнением ждут первоклассники, впервые переступающие порог школы, ученики, продолжающие свой путь по дороге знаний, студенты и, конечно, преподаватели.

Мы живем в исключительно интересное время модернизации системы образования. В школах активно внедряются новые методики, позволяющие развивать интеллектуальный потенциал молодых уватцев, их способности и таланты.

Уверен, что четкая стратегия и слаженная работа органов власти, педагогов, родителей, всех, кто причастен к делу воспитания и обучения подрастающего поколения, обязательно даст успешные результаты - мы вырастим достойную молодую смену.

Уважаемые друзья! В этот праздничный день желаю школьникам и студентам - отличной учебы, родителям - мудрости и понимания, преподавателям - интересных и полезных идей и их воплощения в реальность. Всем вам крепкого здоровья, оптимизма, плодотворного учебного года!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
глава муниципального образования,
председатель Думы
Уватского муниципального района

**Дорогие ребята,
уважаемые учителя и педагоги, родители!**

Сердечно поздравляю вас с Днем знаний - началом нового учебного года. 1 сентября - один из самых трогательных, волнительных и незабываемых праздников. Для каждого из нас он связан со светлыми воспоминаниями о прекрасной школьной поре - обретении новых знаний, личных победах и открытиях, встречах с любимыми учителями и настоящими друзьями.

Самые теплые поздравления принимают в этот день первоклассники, для которых сегодня прозвонит первый школьный звонок, открывающий дорогу в увлекательный мир знаний. Для старшеклассников-выпускников начнется год, который станет для них определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Это волнительный, праздничный день и для всех педагогов, встречающих своих учеников и воспитанников на пороге учебных заведений, и, безусловно, для родителей.

Дорогие друзья! От души желаю всем вам доброго здоровья, творческих успехов и прекрасного настроения! Пусть легко покоряются самые высокие вершины знаний, а любые смелые замыслы находят успешное воплощение! Счастья, добра и благополучия!

А.М. ТУЛУПОВ,
глава администрации Уватского
муниципального района



ЖКХ**Съездил в отпуск. Пересчитай коммунальные платежи**

Нередко происходят ситуации: уехал в отпуск, расслабился на берегу ласкового моря, попиваешь прохладный коктейль, и тут - звонок: «Здравствуйте! У вас задолженность по коммунальным платежам!». Согласитесь, новость неприятная, особенно в состоянии эйфории от отпуска.

Чтобы избежать напрасных объяснений, есть несколько простых правил, о которых следует знать каждому.

Скорее всего, истек или вот-вот истечет максимальный срок просрочки платежей. Он составляет всего два месяца. Видимо, проявляя заботу о потребителях, коммунальщики прежде пытаются решить вопрос полюбовно, и только потом идут в суд.

Лучший способ избежать проблем - внести авансовый платеж или оплачивать услуги через сеть интернет. Но бывает, что и это сделать затруднительно.

Тогда другой рецепт - перерасчет. Например, можно пересчитать размер платы за коммунальную услугу по водоотведению. Итоговая сумма будет уменьшена пропорционально количеству дней вашего отсутствия.

Об этом подробнее...

Если вы не проживаете в доме или квартире более 5 дней и помещение не оборудовано индивидуальным или общим (квартирным) прибором учета, осуществляется перерасчет размера платы за коммунальную услугу. Исключения составляют отопление, газоснабжение на цели отопления, услуги по содержанию и ремонту жилого фонда, вывозу ТБО с многоквартирных домов, услуги на общедомовые нужды.

Перерасчет размера платы за коммунальные услуги производится пропорционально количеству дней, которые потребитель отсутствовал, дни выезда и приезда входят в оплату.

Для того чтобы сделали перерасчет платы, потребитель должен обратиться с письменным заявлением в свою коммунальную компанию либо до начала периода временного отсутствия, либо не позднее 30 дней после возвращения. Коммунальное предприятие обязано в пятидневный срок произвести перерасчет.

Максимальный срок, за который можно просить о перерасчете составляет 6 месяцев. Если требуется продлить - пишите еще одно заявление опять же максимум на 6 месяцев.

Свое отсутствие в помещении нужно еще подтвердить. Если этого сделать не удастся, то коммунальная организация за данный период начислит плату за услуги в полном размере да еще и приплюсует пени (за исключением взносов на капитальный ремонт).

Итак, чтобы грамотно составить заявление о перерасчете, надо указать фамилию, имя и отчество каждого временно отсутствующего потребителя, день начала и окончания периода временного отсутствия в жилом помещении.



помещении. К заявлению о перерасчете должны прилагаться документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителя (можно представить и по возвращении): копия командировочного удостоверения, справка о нахождении на лечении в больнице или санатории, проездные билеты, оформленные на имя потребителя, счета за проживание в гостинице, общежитии, справка из учебного учреждения, детского дома, школы-интерната и иного детского учреждения с круглосуточным пребыванием, справка дачного, садового, огороднического товарищества, иные документы, которые, по мнению потребителя, подтверждают факт и продолжительность временного отсутствия потребителя в жилом помещении.

Вышеуказанные документы, за исключением проездных билетов, должны быть подписаны уполномоченным

лицом выдавшей их организации (индивидуальным предпринимателем), заверены печатью такой организации, иметь регистрационный номер и дату выдачи.

Конечно, практика такова, что легальная экономика часто сопряжена с преодолением бюрократических барьеров. Но что не сделаешь ради экономии!

Что касается коммунальной сферы Уватского района, то было бы неплохо создать единый диспетчерский центр, который помог бы регулировать отношения поставщиков и потребителей услуг более качественно.

А нам, кто регулярно платит деньги за коммунальные блага, стоит более внимательно относиться к обязанностям перед поставщиками услуг, чтобы не попасть в нелепую историю с отключением воды только потому, что мы отлично провели лето и забыли об оплате.

Владимир НАСЫРОВ

Спорт**Лаптисты повторили прошлогодний успех**

С 13 по 19 августа в удмуртском городе Глазов состоялась первенство России по русской лапте среди юниоров и юниорок 1998-2000 г.р., в котором команда юношей Тюменской области стала первой.



В соревнованиях приняла участие 7 мужских и 9 женских команд из Тюменской, Ярославской, Московской, Оренбургской, Свердловской областей, республик: Удмуртия и Башкортостан.

В турнире юниоров соревнования проходили по круговой системе. Тюменская сборная, одержав 5 побед, уступила лишь однажды. В итоге юноши стали победителями первенства России по русской лапте во второй раз (первое российское «золото» они завоевали в прошлом году).

В составе сборной юниоров Тюменской области был воспитанник ФОК «Иртыш» Максим Романов. Демонстрируя в каждой встрече высококлассный уровень игры, Максим зарекомендовал себя как один из ведущих игроков первенства России. В ходе турниров ему удалось

выполнить норматив спортивного звания кандидата в мастера спорта по русской лапте.

В состав женской сборной Тюменской области для участия в Первенстве России вошли пять воспитанниц ФОК «Иртыш»: Людмила Медведева (с. Осинник), Ангелина Антропова (пос. Туртас), Вероника Агамулина (с. Уват), Валерия Иршенко (с. Осинник) и Ирина Мирюгина (пос. Туртас).

Сборная юниорок уступила в группе сильным командам Свердловской области и Республики Башкортостан.

В упорной борьбе за право войти в пятерку лучших сборная Тюменской области сначала обыграла спортсменок Удмуртии со счетом 60:26, а затем одолела оренбургскую команду. Наши девушки стали пятыми в России.

Владимир НАСЫРОВ

Пенсионный фонд информирует**Какой будет пенсия при «серой зарплате»?**

Отдел ПФР в Уватском районе по Тюменской области напоминает, что с 1 января 2015 года при расчете пенсии учитываются пенсионные баллы, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Количество набранных баллов напрямую зависит от официальной зарплаты работника, с которой уплачиваются страховые взносы. Чем больше баллов - тем выше пенсия.

Теперь, чтобы получить право на трудовую пенсию необходимо два условия: 15 лет стажа и 30 пенсионных коэффициентов. Это возможно только в том случае, если человек получает официальную заработную плату, размер которой составляет два МРОТ и более (сегодня МРОТ составляет 5965 руб.).

В 2015 году тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов составляет 22%. Эта сумма начисляется на фонд оплаты труда и уплачивается из средств организации-работодателя. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер страховой пенсии.

Отделение ПФР по Тюменской области рекомендует гражданам при трудоустройстве уточнять у работодателя, уплачивает ли он за работников в полном объеме страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, а также периодически проверять состояние своего пенсионного счета.

Это можно сделать несколькими способами: обратившись лично в территориальные органы ПФР по месту жительства; через банки-партнеры ПФР; на Едином портале госуслуг, а также заказным письмом (но для этого нужно написать заявление).

Можно также воспользоваться электронным сервисом ПФР «Личный кабинет застрахованного лица». Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. Через Кабинет гражданин может узнать о количестве накопленных пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР. Сервис предоставляет возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР.

Решение проблемы выплат «серых» зарплат возможно лишь при активном содействии граждан-работников предприятий, а также в осознании социальной значимости данного вопроса.

Специалисты ПФР призывают всех заинтересованных лиц в случае обнаружения и явного нарушения прав граждан в данной сфере обращаться в клиентские службы территориальных органов ПФР по Тюменской области.

Сообщить о недобросовестном работодателе можно в Отделение ПФР по Тюменской области одним из способов: по скайпу pfr_72, на электронную почту: ppress@082.pfr.ru, либо оставить в клиентской службе территориального органа ПФР по месту жительства. Для этого необходимо заполнить анкету.

Полученная информация передается в Управление Федеральной налоговой службы и территориальные органы ПФР по Тюменской области для дальнейшей работы с недобросовестными страхователями на совместных заседаниях комиссий.

ГУ-Отдел ПФР в Уватском районе

Память**Не стало солдата**

Да, именно солдата. На 93 году перестало биться сердце участника Великой Отечественной войны Рахимова Мухамедрахима Муркамаловича. Ещё буквально недавно он принимал поздравления с 70-летием Победы от главы администрации Уватского муниципального района А.М. Тулупова, от родных и близких ему людей.



Помнить о нем будут его земляки в Уках, где он родился и босоногим мальчуганом сделал свои первые шаги по родной земле. В году войны лихолетья эту землю он пошел защищать. Попал в самое горнило войны - Курскую битву. Получил ранение. Семь месяцев госпиталей, несколько операций и вновь на фронт, но уже на Восточный.

Вернувшись домой, Мухамедрахим Муркамалович трудился в сельском хозяйстве. С 1965 года он был управляющим Укинского отделения совхоза Горнослинкинский. В трудовые будни, как и на фронте, он был на передовой. Будь то уборочная страда или сенокос.

Последние годы он жил в Туртасе в семье одного из пяти сыновей. Родные окружали его вниманием и заботой. До последнего вдоха он оставался солдатом, преданным своей родине и землякам.

Дума Уватского муниципального района, администрация Уватского муниципального района, Уватский отдел военного комиссариата Тюменской области, администрации Туртасского и Укинского сельских поселений, педагогический коллектив Туртаской средней школы выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти Рахимова Мухамедрахима Муркамаловича - настоящего гражданина своей родины.

Информация для населения

Назначение общественных обсуждений по оценке воздействия на окружающую среду, намечаемой хозяйственной и иной деятельности ООО «РН-Уватнефтегаз», по объекту: «Комплекс по закачке отходов бурения в пласт на Усть-Тегусском месторождении. Скважины для закачки отходов бурения».

В соответствии со статьей 42 Конституции Российской Федерации, статьями 9, 14 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», статьей 13 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьями 6, 31 Устава Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 11.09.2013 № 139 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории Уватского муниципального района».

2 октября 2015 года пройдут общественные обсуждения по оценке воздействия на окружающую среду, намечаемой хозяйственной и иной деятельности, по объекту: «Комплекс по закачке отходов бурения в пласт на Усть-Тегусском месторождении. Скважины для закачки отходов бурения».

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду с 26 августа по 28 сентября 2015 года.

Замечания и предложения участников общественных обсуждений принимаются в письменной или устной форме заявителем - ООО «РН-Уватнефтегаз» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего постановления по адресу: 625000, г. Тюмень, ул. Ленина, д. 67, каб. 114, а также по телефону: 8 (3452) 38-99-99 доб.1341, время приема: понедельник - пятница с 9.00 ч. до 18.00 ч. местного времени, (обед с 12.00 ч. до 13.00 ч.) и администрации Уватского муниципального района, расположенной по адресу: 626170, с. Уват, ул. Иртышская, д.19, каб.305, а также по телефону: 8 (34561) 2-80-99, время приема: понедельник-пятница с 8.00 ч. до 17.00 ч. местного времени (обед: с 13.00 ч. до 14.00 ч.).

Место и время проведения общественных обсуждений: Тюменская область, Уватский район, с. Уват ул. Иртышская, д. 19, помещение администрации Уватского муниципального района, каб. 301, 2 октября 2015 года с 14.00 до 15.00 часов.

Ответственный Орган за организацию общественных обсуждений - отдел промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района.

Уважаемые читатели!

Вы можете ПОДПИСАТЬСЯ

на районную газету

«Уватские

известия», начиная

с любого ближайшего

месяца

и до конца

II полугодия

2015 года.



Подписной
индекс:
54354.

